



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ  
С 1 НОЯБРЯ 1931 г.

# К НОВОЙ ЖИЗНИ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Поблагодари,  
газета!

## СДЕЛАН БОЛЬШОЙ ПОДАРОК

В канун нового года Правительством нашей республики был сделан большой подарок молодым семьям района. Мы получили субсидии на компенсацию части задолженности по кредиту, взятому на строительство жилого дома, что в значительной мере улучшило финансовое положение наших семей.

Такая субсидия предоставляется молодой семье в случае рождения (усыновления) ребенка. Это есть реализация подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей", входящей в состав федеральной целевой программы "Жилище" на 2003-2010 годы.

Хотим выразить огромную благодарность за поддержку молодых семей Президенту РБ М.Г.Рахимову, депутату Государственной Думы Российской Федерации К.Ж.Давлетовой, главе администрации района Р.И.Арсланову, председателю комитета по делам молодежи А.У.Юнусову и пожелать им в наступившем году добрых дел и свершений, здоровья, успехов в работе.

Семьи Баймухаметова А.Х., Бикбова Р.У., Байгускарова Х.Х., Кутуева А.Ш., Мухаметова И.П., Крымгунина Ф.Г., Сынбулатова И.Р., Ишемгулова Д.Р., Юльдыбаева И.А., участники Республиканской программы поддержки молодых семей.

### 12 января – День работников прокуратуры Российской Федерации

Тепло и сердечно поздравляю работников прокуратуры с профессиональным праздником!

Опираясь на высокий профессионализм, проявляя ответственность и добросовестность, вы с честью выполняете свой долг — служить родному Отечеству, своим нелегким трудом обеспечиваете правопорядок и общественную безопасность.

В этот праздничный день желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, успехов во всем и дальнейшей плодотворной работы на страже закона и защиты интересов граждан и государства.

С добрыми пожеланиями Р.Арсланов, глава администрации района.

### Наше интервью

## НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА

12 января исполняется 282 года со дня образования Петром I прокуратуры России. В последующие годы этот день стал профессиональным праздником работников прокуратуры РФ. Накануне этого дня мы встретились с прокурором района З.Т.Бурангуловым и попросили ответить на несколько вопросов.



— Загир Тагирович, как освоились на новом месте за этот короткий промежуток времени, какие впечатления о районе?

— Впечатления положительные, район понравился сразу. Это во-первых, во-вторых, до этого работал в Абзелиловском районе и все Зауралье для меня родное, свое. Поэтому, узнав, что меня назна-

чают прокурором, воспринял без особой тревоги и сразу согласился с предложением. И, конечно, у меня одно желание — работать, работать и работать.

Сегодня мы сдали годовой отчет, показали хорошие и попутно нужно отметить, что по итогам работы среди прокуратур районов Зауралья наш коллектив занимает одно из ведущих мест.

— Что можете сказать о некоторых итогах за прошлый год: каков уровень преступности в районе?

— Конечно, уровень преступности остается довольно-таки высоким. Скажу сразу,

(Окончание  
на 3 стр.)

### Приглашают

Сибайский Башгосдрамтеатр им. А.Мубарякова на спектакль "Пуля" Д.Салихова

10 января — в с. Абубакир

11 — Янтыш

15 — Байгускар

12 — Вазым

16 — Мамбет

13 — Бузавлык

17 — Бурибай

14 — Акъяр

18 — Целинный

### Даты

235 ЛЕТ назад (в 1769 г.) в России, по указанию Екатерины II, вышли в обращение первые бумажные деньги под наименованием "ассигнация" — предшественница современного рубля.

### Знаете ли вы, что...

ДАВНО подмечено что изобилие морепродуктов в повседневном меню идет только на пользу: уменьшается риск возникновения инфарктов и инсультов, замедляется процесс старения организма. Но не все знают об иных лечебных свойствах, в частности, рыбы.

Свежая уха очищает бронх и прочищает голос. Все виды ухи смягчают желудок. Блюда из акулы усиливают потенцию. Рассол из емкости, где солилась рыба, полезен от гноящихся язв и хорошо промывает их.

### Истины



В ЧЕЛОВЕКЕ заложены бесграничные источники творчества, иначе бы он не стал человеком. Нужно их освободить и вскрыть. И сделать это, не заламывая рук с мольбой к справедливости, а ставя человека в подходящие общественные и материальные условия.

А.Н.Толстой

### Календарь

|      |            |       |          |
|------|------------|-------|----------|
| Дата | Восход     | Захор | Долгания |
| 10   | 9.36       | 17.11 | 7.35     |
| 11   | 9.35       | 17.12 | 7.37     |
|      | 23.12      |       |          |
|      | полнолуние |       |          |

### Каникулы!

## В ЛЕДОВОМ ГОРОДКЕ

влекались. Победители конкурсов и вообще каждый из участников получил сладкий приз от Деда Мороза. Хоровод вокруг елки, катани-

лась Снежинкой, во время зимних каникул мы отдыхаем, читаем книжки.

З.Рахметова (АСШ №1): — Елка в этом году

Праздники детвора любит, особенно новогодние. Вот на самом любимом месте детей, в ледовом городке с. Акъяр, 6 января состоялись новогодние представления Рождественской елки. Организовали его районный отдел образования, а также учреждения дополнительного образования.

Ребята встретились с Дедом Морозом и со Снегурочкой, с клоуном и со сказочными персонажами. Они участвовали в коллек-



тивных играх, аттракционах, танцевали и раз-

ные с горок доставили детям массу удовольствий.

Это подтвердили сами дети:

Н.Каипова (АСШ №2): — Я очень люблю зимние каникулы, каждый день хожу кататься на ледяную горку. Особенно красиво вечером, когда зажигается Красавица-Елка.

А.Ишимова (АСШ №2): — На новый год наряди-

очень красивая, здесь интересно и весело.

И.Бухарбаева (АСШ №1): — Мы играем возле елки, катаемся с горки.

Хотя стояла морозная погода, дети охотно играли и веселились. И родители довольны, что проходят такие мероприятия для детей во время зимних каникул.

Булат Акманов.

Фото Ислама Узбекова.

## СКОЛЬКО БЫЛО СМЕХА, ВЕСЕЛЬЯ, РАДОСТИ!

Для учащихся нашей школы развлекательно-познавательные поездки во время каникул стали традицией.

Ребята начальных классов Бурибаевской средней школы № 1 получили возможность съездить в г. Орск и посетить театр, на детский спектакль "Зимние забавы". До начала спектакля ребята попали на новогоднее представление. В зале вокруг огромной красавицы елки веселились сказочные персонажи вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой. Наши ребята пели, водили хоровод, плясали, играли. А потом в сказочно-тайном зале на сцене появились Айболит, обезьяна Чичи и разбойники. Ребята смотрели, затаив дыхание.

После спектакля ребята с удовольствием покатались на горке, в ледянном городке сфотографировались на память вместе со сказочными персонажами из льда.

Курбангулова, Хайбуллина, Чекменева, Даутова, родители.

Большим событием для 45 ребят БСШ №1 во время каникул стала поездка

в цирк в г. Магнитогорск на новогодний аттракцион. Выступления акробатов, жонглеров, клоунов вызвали удивление и восхищение ребят. Во время представления под аплодисменты зрителей на арене появился Дед Мороз, затем по мановению его волшебной палочки — новогодняя елка, украшенная игрушками и гирляндами. Во время антракта ребята имели возможность поиграть в лотерею, их ждали сюрпризы, желающие могли покататься на верблюде.

Праздник продолжался выступлением дрессированных животных — лошади, медведи, яки, собаки, кошки и даже верблюдов. По пути домой ребята посетили краеведческий музей в г. Сибае. Коллектив учителей, учеников и родителей выражает благодарность Бурибаевскому ГОКу в лице генерального директора Р.А.Бикбова за организацию поездок, а также большое спасибо водителям автобусов и сотрудникам РОВД, сопровождавших детей.

О.Погуда, учитель БСШ № 1.

**Э**ТО можно сказать о семье "золотых" юбиляров супружеских Овчинниковых Анастасии Николаевны и Александра Афанасьевича. Их семейный союз достойно выдержал испытание временем. Пятьдесят лет они вместе. И груз прожитых лет кажется им легче от того, что вот уже полвека идут они по жизни рядом, рука об руку. Их семейный корабль выдержал все невзгоды. Наверное, немалую роль в прочности их семьи сыграло то, что и Александр Афанасьевич и Анастасия Николаевна люди, достойные уважения. Александр Афанасьевич родился и рос в большой семье, где было шестеро детей. С 15-летнего возраста началась его трудовая деятельность, всегда работал с желанием, азартом. Жили они тогда по пословице "Делу время, потехе — час". Хватало задора и славно поработать, и славно отдохнуть.

Анастасия Николаевна тоже из многодетной семьи. Много трудностей пришлось ей пережить. В 30-е годы

их семья была раскуплена, в поисках лучшей доли пришлось скитасться. Рано познакомилась Настя с тяжелым физическим трудом — рубили и сплавляли лес. И занимались этой мужской ра-

### Юбилей

## ПОЛВЕКА — ВМЕСТЕ, ПОЛВЕКА — РЯДОМ

*Семья... Тепло родного очага. У каждого от этих слов становится на душе светлее, если родительский дом наполнен миром и уютом.*

бботой женщины. Волею судьбы семья оказалась в п. Бурибай, где Анастасия вышла замуж, но жизнь с первым мужем не заладилась. Судьбой уготована была встреча с Александром, который после смерти жены остался один, с двухлетним сыном на руках. Встретились два одиночества, вернее сказать, две половинки, которые сумели создать единое целое — семью. Овчинниковы переехали в село Ивановка, где живут и по сей день. Родилось у

нежностью своих рук. А руки у нее золотые. Справляется со всякой работой, все у нее ладится. Александр Афанасьевич и Анастасия Николаевна — счастливые супруги, они смогли стать опорой друг для друга, смогли создать такую семью, где радость умножается, горе делится. А горе к великому сожалению, не обошло стороной их дома. Погиб сын. До сих пор кровоточат раны в сердцах, нанесенные той страшной бедой.

Утешает супружеское

Овчинниковых то, что

рядом с ними (хотя живут не в одном селе) другие два сына, шестеро внуков, два правнука, родные. Радует то, что сыновья выросли хорошими людьми. Навещают родителей, помогают им. Да другими они и не могли вырасти, потому что перед глазами был пример родителей — честных, трудолюбивых.

Александр Афанасьевич и Анастасия Николаевна — оба ветераны труда, имеют правительственные награды. 2003 год был для семьи Овчинниковых дважды юбилейным: их золотой свадьбы и 75-летнего юбилея Анастасии Николаевны, 2004 год тоже будет ознаменован юбилейным днем рождения Александра Афанасьевича.

Хочется пожелать Александру Афанасьевичу и Анастасии Николаевне, чтобы еще много-много лет они жили вместе и счастливо. Пусть в их доме не гаснет добрый и вечный свет, свет любви, загаженный 50 лет назад,

Н.Ильбакова,  
управляющая делами  
МО "Ивановский  
сельсовет".

### Образование

## ИНФОРМАЦИОННАЯ ЦИВИЛИЗАЦИЯ В ШКОЛЕ

Бурное развитие телекоммуникаций и новых информационных технологий создало возможность формирования гибкой распределительной систем-



мы непрерывного образования, с помощью которой человек может иметь доступ к мировым ресурсам информации, непрерывно повышать профессиональные навыки, что позволит быть профессионально мобильным и творчески активным.

Для интеграции новых информационных технологий в 1999 году был создан Центр информатизации образования.

Сегодня благодаря вниманию Правительства и Президента Республики Башкортостан работа в этом направлении ведется серьезная, и динамика результатов впечатляющая.

Башкортостан принимал участие в федеральном проекте по интернетизации школ. В ближайшее время 248 самых отдаленных сельских школ получат доступ в Интернет. Дистанционное обучение, организованное в Интернете, является перспективным и эффективным. Отрадно, что в нашем районе Ново-Зирганская, Галиахметовская, Уфимская, Федоровская и Целинная школы включены в этот список, уже начата установка спутникового оборудования.

На снимке: идут занятия по информатике.  
Фото Ислама Узбекова.

### Спорт

## ГОД ЗДОРОВЬЯ ЗАВЕРШЕН

В Акъярской СОШ № 1 к завершению Года здоровья было подготовлено очень много различных мероприятий: конкурсы, соревнования по волейболу, пионерболу. Я хочу рассказать лишь о двух мероприятиях, проведенных для учащихся среднего звена.

22 декабря был проведен конкурс реклам о здоровом образе жизни. Каждый класс с ответственностью относился к этому, и ребята своими сценками, песнями, стихами показали и рассказали о том, что молодое поколение выбирает спорт, учебу, а не табак, пиво, бесцельное времяпрепровождение.

Учащиеся 6 "а" класса даже показали приемы борьбы, гимнастические упражнения. А I место заняли учащиеся 5 "а" класса.

Завершилась неделя "Веселыми стартами", где в ловкости, быстроте и смекалке состязались команды 5-4 классов. В интересной увлекательной борьбе I место по праву было присуждено команде 5 "а" класса "Олимпийцам" ( капитан А.Бухарбаев), II-III места поделили команды 4 "а" — "Апельсины" и 4 "б" — "Олимпионик", а команде 5 "б" — "Акубату" досталось IV место.

Мы рады, что спорт сдружил нас, ведь "Спорт — это дружба, спорт — здоровье, спорт — игра!".

Ралия Узбекова,  
ученица 5 "а" класса.

### Жал пишут

## О БОЛЬНЫХ ЗАБОТЯТСЯ, НО...

Бывая ежедневно в течение ноября-декабря прошлого года в неврологическом отделении ЦРБ, где находилась на стационарном лечении моя супруга, убедился во внимательном отношении и чуткой заботе о больных заведующего отделением З.А.Нигматуллиным и всего персонала, включая работников столовой, санитарок, которые принимают все от них зависящее, чтобы создать условия для скорейшего выздоровления пациентов.

Надо отметить, что оперативно откликнулись и работники "Скорой помощи", которые быстро приехали по

первому звонку на дом и доставили мою супругу в больницу.

Всему коллективу неврологического отделения, а также "Скорой помощи", остается пожелать успехов в их благородном деле. Но коллективу отделения, думаю, работалось бы намного легче, если бы выдерживался температурный режим в палатах ( нам пришлось устанавливать дополнительно электробатарею). Наверное, следует подумать и решить данную проблему неврологического отделения, и чем скорее, тем лучше.

М.Мухаметов,  
житель с. Акъяр.

От редакции: С данным вопросом мы сразу же обратились к главному врачу ЦРБ Р.Х.Вахитову, который ответил, что "действительно, тепловой режим в неврологическом отделении не всегда выдерживается из-за износа отопительной системы. Ремонт отопительной системы запланирован на 2004 год".



### Правосудие

## «КОВАРНЫЙ» ПОСЕВ

ние законодательства Российской Федерации о наркотических средствах, психотропных веществах и об их прекурсорах.

"Что посеешь, то пожнешь..." — истинный смысл этой поговорки А.А.Кузьменко и Б.И.Борисов осознали, к сожалению, лишь после привлечения их к уголовной ответственности и осуждения.

Еще в 1980г. жительница с. Алибаевск Кузьменко Антонина Александровна для использования в качестве пищевой добавки в хлебобулочных изделиях посеяла у себя в огороде семена мака. Мак Кузьменко регулярно поливался и пропалывался, впрочем как и свекла с морковью, произраставшие рядом на грядках. Подобная неустанная забота для Антонины Александровны закончилась сюрпризом что ни на есть печальным образом: 7 августа 2003г. весь красавец-мак в количестве 40 кустов был изъят, после неоднократных предупреждений работниками милиции. Сама немолодая уже женщина, ранее не судимая, после окончания предварительного следствия, осуждена в октябре 2003 т.г. Хайбуллинским судом за совершение преступления, предусмотренного ст. 231 ч.2 п. "в" Уголовного кодекса Российской Федерации (за посев и

выращивание запрещенных к возделыванию растений, содержащих наркотические вещества, совершенные в крупном размере).

"Низкую" производительность труда по сравнению с Кузьменко показал житель с. Самарск Борисов Борис Ильич, в огороде которого летом работники милиции изъяли "всего лишь" 30 кустов мака. Тем не менее, в сентябре 2003 г. Борисов осужден Хайбуллинским районным судом по той же, что и гражданка Кузьменко, статье уголовного закона.

В 2002г. районным судом за указанное преступление были осуждены жители района: Р.Р.Потякина, А.А.Кучакова, И.А.Калиушко. Мотивы те же: мак выращивался для красоты или для пищевой добавки и т.п.

Как видим, мотивы, которыми руководствовались виновные, не являлись низменными и не преследовали какую-либо злонамеренную корысть. Однако их действия все же образуют состав тяжкого преступления, санкция которого достаточно сурова, и предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком от трех до восьми лет.

Б.Биктимеров,  
помощник федерального судьи Хайбуллинского районного суда РБ.

Наше интервью

## НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ И ПРАВОПОРЯДКА

(Окончание. Начало на 1-й странице).

что в 2003 году произошел определенный рост преступности: с 337 до 366 или на 8,6 процента. Наблюдается рост преступлений против личности, особенно существенный умышленных причинений тяжкого вреда здоровью. Отмечается тревожная тенденция роста преступлений против общественной безопасности (на 71 процент), увеличилось количество преступлений в состоянии алкогольного опьянения и в общественных местах. Это свидетельствует о том, что слаба еще профилактическая работа как по борьбе с пьянством, так и непосредственно по исполнению сотрудниками милиции своих обязанностей.

Вместе с тем, принятие профилактических мер позволило добиться уменьшения количества зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 67 процентов (с 187 до 62). Также произошло незначительное снижение преступности в сфере экономики. Отрадно, что меньше стало краж скота (с 51 до 30), уменьшились кражи со складов, магазинов на 17 процентов. Особенно подчеркнем, что меньше совершено грабежей на 43 процента, не допущено ни одного разбойного нападения. В этом году на 25 процентов меньше совершено преступлений не-

совершеннолетними.

**— Как вы охарактеризуете деятельность прокуратуры в истекшем году?**

— Тут надо обратиться к некоторым цифрам. За 2003 год прокуратурой района окончено расследование 14 уголовных дел, 12 из которых направлено в суд, рассмотрено с вынесением обвинительных приговоров. В ходе проверок за год выявлено 273 факта нарушения требований закона, внесены 139 протестов и 134 представления. По всем этим актам прокурорского реагирования принятые исчерпывающие меры.

Кроме того, прокуратурой района поддержано гособвинение по 211 уголовным делам, рассмотренным районным и мировым судом. В защиту прав и интересов граждан и организаций в суд направлено 192 иска на 693 тысячи рублей, которые все удовлетворены...

Прокуратурой района уделялось надлежащее внимание рассмотрению жалоб, заявлений и обращений граждан. Всего разрешено 64 жалобы, основное количество которых, как и прежде, обращения по вопросам надзора за исполнением Законов и законности правовых актов (30).

**— Насколько изменился состав прокуратуры с началом вашей работы?**

— Действительно, надо отметить, что в конце года оперативный состав прокуратуры практически сменился на 75 процентов. С октября работает следователь Юлай Миннигареевич Айткулов, с сентября — помощник прокурора Галина Михайловна Садыкова. Из "старых" работников остается заместитель прокурора Айдар Хайдарович Уелданов. Надо отметить, что коллектив нашей прокуратуры один из самых моло-

дых в республике.

**— Ваши пожелания в канун профессионального праздника?**

— Хотелось бы поздравить жителей района с наступившим Новым годом, пожелать здоровья, успехов в работе и, конечно же, строго следовать букве Закона. Коллективу — плодотворной работы.

**— Спасибо за беседу.**

Кстати: Назначенный день встречи с прокурором района нам пришлось перенести на следующий день, так как поступило сообщение об обнаружении в д. Урзбай двух трупов. Оперативно-следственная группа во главе с прокурором и начальником ОВД срочно выехала на место. Благодаря умелым действиям группы, преступление раскрыто по "горячим" следам. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Записал Ринат Имангулов.



ПОНЕДЕЛЬНИК,  
12 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.05 "Индiana Джонс и последний крестовый поход". Боевик
- 11.40 Следствие ведет Колобков
- 12.00 Новости
- 12.20 Детектив "Неудача Пуаро"
- 13.20 Детектив "Сувенир для прокурора"
- 15.00 Новости
- 15.20 "Угадай мелодию"
- 15.50 "Берег мечты"
- 16.50 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.30 "Шутка за шуткой"
- 19.00 "Земля любви, земля надежды". Сериал
- 20.00 "Жди меня"
- 21.00 Время
- 21.30 "Мусорщик".
- 23.20 "Схватка". Боевик

БТВ-РПР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 "Шанхайский полдень". США
- 10.50 "В Городке"
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Что хочет женщина"
- 12.50 "Комната смеха"
- 13.45 Вести. Дежурная часть
- 14.00 Вести
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 "Частная жизнь"
- 15.30 Сериал "Возвращение Мухтара"
- 16.25 Вести. Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести
- 17.10 "Марсейка, 12"
- 18.05 X/f "Навеки Джулия"
- 19.00 Детективный сериал "Тайны следствия. Мягкая лапа смерти"
- 20.00 Вести
- 20.30 Вести-Башкортостан
- 20.50 "Спокойной ночи, малыши!"
- 20.55 Мелодрама "Русские амазонки-2"
- 22.00 "Неотложка"
- 23.00 Вести-Башкортостан
- 23.20 Сериал "Авторитет с Д.Киселевым"
- 23.50 Вести. Дежурная часть
- 00.05 Детектив "Дом свиданий"
- 01.50 "Синемания"
- 02.20 "Дорожный патруль"
- 02.30 "Горячая десятка"
- 03.30 "Агентство одиноких сердец"
- 03.55 Сериал "Ангелы Чарли"
- 04.45 Вести. Дежурная часть

ВТОРНИК,  
13 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости. Информационная программа
- 09.05 "Запомните, меня зовут Рогозин". Детектив
- 10.20 Сериал "Земля любви, земля надежды"
- 11.20 "Ералаш"
- 11.40 Дисней-клуб
- 12.00 Новости. Информационная программа
- 12.20 X/f "Неудача Пуаро"
- 13.20 "Закрытое досье"
- 14.00 "Город женщин"
- 15.00 Новости. Информационная программа
- 15.20 "Угадай мелодию"
- 15.50 Сериал "Берег мечты"
- 16.50 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости (с субтитрами). Информационная программа
- 18.30 "Последний герой"
- 19.30 "Кривое зеркало"
- 21.00 Время
- 21.30 "Кривое зеркало"
- 00.30 "Дискотека 80-х"

БТВ-РПР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 08.45 Комедия "Матрос с "Кометы"
- 10.45 Вести. Дежурная часть
- 11.00 Вести
- 11.30 Вести-Башкортостан
- 11.50 "Что хочет женщина"
- 12.50 "Сам себе режиссер"
- 13.45 Дежурная часть
- 14.00 Вести. Информационная программа
- 14.10 Вести-Башкортостан
- 14.30 "Частная жизнь"
- 15.30 "Возвращение Мухтара"
- 16.25 Вести. Дежурная часть
- 16.40 Вести-Башкортостан
- 17.00 Вести. Информационная программа
- 17.10 "Марсейка, 12"
- 18.05 "Навеки Джулия". Мелодрама
- 19.00 "Тайны следствия. Мягкая лапа смерти"

СРЕДА,  
14 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.05 Сериал "Запомните, меня зовут Рогозин"
- 10.20 "Земля любви, земля надежды". Сериал
- 11.10 "Кумиры"
- 11.40 Дисней-клуб
- 12.00 Новости
- 12.20 X/f "Неудача Пуаро"
- 13.20 "Спецназ". "Пиратский фарватер"
- 14.00 "Город женщин"
- 15.00 Новости
- 15.20 "Угадай мелодию"
- 15.50 "Берег мечты"
- 16.50 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.30 "Смехопанорама"
- 19.00 "Земля любви, земля надежды"
- 20.00 "Кто хочет стать миллионером?"
- 21.00 Время
- 21.30 Мелодрама "Железнодорожный роман"
- 22.40 "Тайны века"
- 23.30 Ночное "Время"
- 23.50 "Теория невероятности"
- 00.20 "Сканер"
- 00.50 "Русский экстрим"
- 01.20 "Обмен телами"

БТВ-РПР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан
- 07.00 "Салем"
- 08.00 Новости
- 08.05 "Салем"
- 08.45 Мультфильм
- 09.00 Новости
- 09.20 Сериал "Площадь Испании"
- 10.15 Мультфильмы
- 10.50 "Хазина"
- C 11.30 до 16.30 —перерыв
- 16.30 "Мэрион. Профессия — детектив"
- 17.30 Новости
- 17.50 "Тивлет"
- 18.15 Мультфильмы
- 18.25 "Сулпылар"
- 19.30 Новости
- 19.55 "Аркайм"
- 20.45 "Сэнгелдәк"
- 21.00 "Тай-тулак"
- 21.30 Новости
- 22.00 "На сон грядущий"
- 23.00 Худ. фильм "Абсолон"

ЧЕТВЕРГ,  
15 ЯНВАРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

- 06.00 "Доброе утро"
- 09.00 Новости
- 09.05 "Железнодорожный роман"
- 10.10 Сериал "Земля любви, земля надежды"
- 11.10 "Шутка за шуткой"
- 11.40 Дисней-клуб
- 12.00 Новости
- 12.20 Сериал "Неудача Пуаро"
- 13.30 "Спецназ"
- 14.10 "Город женщин"
- 15.00 Новости
- 15.20 "Угадай мелодию"
- 15.50 "Берег мечты". Сериал

Прокуратурой района уделялось надлежащее внимание рассмотрению жалоб, заявлений и обращений граждан. Всего разрешено 64 жалобы, основное количество которых, как и прежде, обращения по вопросам надзора за исполнением Законов и законности правовых актов (30).

дых в республике.

**— Ваши пожелания в канун профессионального праздника?**

— Хотелось бы поздравить жителей района с наступившим Новым годом, пожелать здоровья, успехов в работе и, конечно же, строго следовать букве Закона. Коллективу — плодотворной работы.

**— Спасибо за беседу.**

Кстати: Назначенный день встречи с прокурором района нам пришлось перенести на следующий день, так как поступило сообщение об обнаружении в д. Урзбай двух трупов. Оперативно-следственная группа во главе с прокурором и начальником ОВД срочно выехала на место. Благодаря умелым действиям группы, преступление раскрыто по "горячим" следам. Возбуждено уголовное дело, ведется следствие.

Записал Ринат Имангулов.

- 16.50 "Большая стирка"
- 18.00 Вечерние новости
- 18.30 Док. детектив "Ховринский маньяк"
- 19.00 "Земля любви, земля надежды"
- 20.00 "Слабое звено"
- 21.00 Время
- 21.30 Сериал "Железнодорожный роман"
- 22.40 "Человек и закон"
- 23.30 Ночное "Время"
- 23.50 Док. фильм "Ворота в рай"
- 00.40 "Гении и злодеи"
- 01.10 Мирей Матье "Идолы"
- 01.40 Боевик "Долг"

БТВ-РПР

- 05.00, 06.23, 06.53, 07.23, 07.53, 08.30 "Доброе утро, Россия!"
- 06.15, 06.45, 07.15, 07.45, 08.10 Вести-Башкортостан

08.45 Мелодрама "Русские амазонки-2"

09.50 "Короткое замыкание"

10.45 Вести. Дежурная часть

11.00 Вести

11.30 Вести-Башкортостан

11.50 "Что хочет женщина"

12.50 "Неотложка"

13.45 Вести. Дежурная часть

14.00 Вести

14.10 Вести-Башкортостан

14.30 "Частная жизнь"

15.30 "Возвращение Мухтара"

16.25 Вести. Дежурная часть

17.00 Вести

17.10 "Марсейка, 12"

18.05 Сериал "Навеки Джулия"

19.00 "Тайны следствия. Мягкая лапа смерти"

20.00 Вести

20.30 Вести-Башкортостан

20.50 "Спокойной ночи, малыши"

20.55 "Русские амазонки-2"

22.00 "Неотложка"

23.00 Вести-Башкортостан

23.20 Вести. Дежурная часть

23.35 "Малхолланд Драйв"

02.25 "Дорожный патруль"

02.40 "Агентство одиноких сердец"

03.05 Сериал "Ангелы Чарли"

04.00 Канал "ЕвроНьюс"

04.45 Вести. Дежурная часть

Спутниковый телеканал "Башкортостан"

07.00 "Салем"

08.00 Новости

08.05 "Салем"

08.45 Мультфильм

09.00 Новости

09.20 X/f "Площадь Испании"

10.15 Док. фильм "Народная писательница Зайнаб Биишева"

10.35 "Родные напевы"

C 11.00 до 16.30 —перерыв



## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

3478. Антинганская сельская администрация, коллектив Янтышевской средней школы поздравляют Гавриила Сибагатовича Искужина с 50-летием.

50 — так много и так мало, Это срок и малый, и большой. Будьте крепким камням и металла, Не старейте никогда душой. \*\*\*

Коллектив Хайбуллинского лесхоза от всей души поздравляет Владимира Ильича Мордвинова, Азата Исааковича Байгускарова с юбилеем.

Минуты быстро так бегут, Часы тихонечко стучат, Они как будто бы поют Вам сегодня пятьдесят. Пусть сердце бьется в такт часам, Невзгоды стороной обходят, И пусть к вам на парусах Вторая молодость приходит. \*\*\*

дорогая Марьям Миннибаева! С юбилеем Вас поздравляем, Много счастья, здоровья желаю.

Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. Светлана Шагиевы, Каримовы. г. Баймак \*\*\*

2345. дорогого отца, дедушку Мухаметгали Мирагалеевича Галиева с 75-летием, маму, бабушку Хамидию Габбасовну с днем рождения.

От всей души желаем нашим дорогим родителям крепкого здоровья, долгой жизни, нескончаемых радостей, душевного спокойствия и всех благ.

Пусть счастье вас не покидает, Здоровье пусть не убывает. Прекрасных, светлых, мирных дней

Желаем вам в ваш юбилей.

Сыновья Ахметгали, Булат, doch. Гевгар, снохи Халима, Лилия, зять Вакиль, внучки Венер, Рустам, Азamat, сноха Зульфира, сыновья Динар, Марат и внучки. г. Уфа, п. Степной, д. Рафик \*\*\*

3235. дорогую маму, бабушку Марьям Мусовну Абдуллину (д. Иляч) с 70-летием.

От всей души желаем крепкого здоровья, благополучия, душевного спокойствия.

Шахметовы, Сынгизовы, Каиповы, Абдуллины. \*\*\*

3346. дорогого мужа, отца, свекра, дедушку Виктора Степановича Бедокурова (п. Савельевка) с 65-летием со дня рождения.

Желаем крепкого здоровья, счастья, хорошего настроения, сенного благополучия.

Жена, сын Валерий, сноха Земфира, внучка Кристина. \*\*\*

3235. дорогую жену, маму, любимую бабушку Насиму Саматовну Фаткуллину (п. Подольск) с прекрасным юбилеем — 50-летием.

Желаем ей крепкого здоровья, сенного благополучия и успехов в работе.

Дорогая наша, любимая, Эти нежные строки тебе — Самой милой, самой красивой, Самой лучшей на этой земле!

Муж Шамиль, дочь Найля, сын Ильшат, сноха Эльвира и внучка Гузалия. \*\*\*

3454. милую Давлетбику Ишбулдинову Давлетбаеву с днем рождения.

Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие годы.

Будь такой, какой тебя мы знаем — Доброй и отзывчивой всегда.

Коллектив детского отделения АЦРБ. \*\*\*

3458. дорогую сестру Либу Гайсаровну Губайдуллину с днем рождения!

Дорогая наша, любимая, Эти нежные строки тебе — Самой милой, самой красивой,

Редактор С.К.Габитова.

**УЧРЕДИТЕЛИ** — Министерство печати и массовой информации Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении. Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Самой лучшей на этой земле! В твой день рождения юбилейный Желаем счастья, солнца, света, Улыбок, радости, успехов, Прожить еще до сотни лет, Не зная горя, слез и бед. **Лилия, Руслан и Альсу Кудабаевы.** \*\*\*

3462. уважаемого Азата Ихсановича Байгускарова с 50-летием.

Желаем долгой жизни, крепкого здоровья, счастья, нескончаемых радостей.

**Альберт, Альфия Ярбуловы.**

с. Самарское \*\*\*

3460. милую, добрую, любимую маму, свекровь, бабушку Гильминур Мустафовну Хасанову с днем рождения.

Что пожелать тебе, милая мама? Как рассказать, как ты нам дорога? Очень хотим, чтобы ты не болела, Долго и счастливо ты с нами жила. Так пусть тебя судьба хранит, родная.

Для нас много-много лет. **Сыновья, сноха, внук.**

с. Подольск \*\*\*

3465. дорогую, любимую жену, маму, бабушку Антонину Ивановну Хомякову с юбилеем.

С юбилеем тебе поздравляем, Много счастья, здоровья желаем. Пусть печали пройдут стороной, Мы всегда будем рядом с тобой. **Муж Иван, Юля и Андрей, Наталья, Даши, Андрей и Анюта.**

\*\*\*

3468. Клавдии Кадировну Усманову (с. Акъяр) с юбилеем.

Вам — 50! Не надо огорчаться! Желаем радоваться солнцу и затрате.

Каждой капле звонкого дождя. И назло невзгодам и печальным Оставаться молодой всегда.

Одноякласницы Римма, Фанина, Бибинур, Асия. п. Бурибай. \*\*\*

3466. дорогих, горячо любимых родителей Айрата Асхатовича, Фанию Гумеровну Исламову с 50-летним юбилеем и 20-летием совместной жизни.

Не старите, милые родители, Счастья Вам, здоровья, долгих лет.

В Вас всегда мы светлый образ видели. Никого у нас роднее нет.

Дети Альбина, Эльвира, Гуель, Фаниль, Найль, зять Азат, внучка Ильгина. п. Татыр-Узяк, с. Акъяр \*\*\*

3459. дорогих Тансылу Валеевну Искужину с юбилеем, Альфию Сулаймановну и Кутдуса Ганеевича Сабитовых с днем рождения.

Пусть дней у вас не будет мрачных, Пусть счастье смело входит в дом, Пусть будет вам тепло от смеха, А от любви светло кругом.

**Ильнур, Розалия и Айрат Сабитовы.**

\*\*\*

3470. дорогую Гайзу Нуритдиновну Аргинову с юбилеем.

Мы тебе сегодня пожелаем Здоровья, бодрости на долгие годы.

Будь такой, какой тебе мы знаем: Доброй и отзывчивой всегда.

С искренними пожеланиями Сафийллины, Даутовы. п. Уфимск. \*\*\*

3473. дорогую, любимую нашу мамочку, жену, тещу, бабулечку Клавдии Кадировну Усманову с юбилеем.

Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день спасибо говорим. За доброту и сердце золотое

Мы, мама милая, тебя благодаюшим. Пусть годы тебе не старят

Мы, дети и внучки, опора твоя. Тепло своих рук подарит

Тебе в этот день семью. **Муж Абзат, дочери Альбина, Альфия, зять Руслан, внук Ильнур, внучки Алина, Радаля.**

\*\*\*

3448. дорогую сестру Либу Гайсаровну Губайдуллину с днем рождения!

Дорогая наша, любимая, Эти нежные строки тебе — Самой милой, самой красивой,

Твоей любовью свято дорожим. Ты нас ласкала, понимала — За все тебе "спасибо" говорим. Живи подольше, старости не зная.

Пусть будут сны спокойны и легки, Тебя мы очень любим, дорогая. Желаем счастья, радости, любви!

**Лилия, Руслан и Альсу Кудабаевы.**

\*\*\*

3468. дорогую дочь, сестру, тетю Санию Мухамедиевну Рыскулову с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, исполнения всех желаний. Оставайся всегда такой приветливой и жиши долго в согласии с нашим дорогим зятем **Хамзой.**

Отец, мать, брат Марат, сноха Ралия, сыновья Ринат и Рустам Тукбаевы.

п. Бурибай. \*\*\*

3468. дорогую дочь, сестру, тетю Санию Мухамедиевну Рыскулову с 50-летием.

Желаем крепкого здоровья, исполнения всех желаний. Оставайся всегда такой приветливой и жиши долго в согласии с нашим дорогим зятем **Хамзой.**

Отец, мать, брат Марат, сноха Ралия, сыновья Ринат и Рустам Тукбаевы.

п. Бурибай. \*\*\*

3468. дорогую сестру Клавдию Кадировну Усманову с 50-летием.

Ты тепло наших слов улови, Мы тебя поздравляем, родная. Долго-долго на свете живи, Нас любовью своей согревая.

**От имени родных брат Ринат, сноха Миннигуль.**

\*\*\*

3468. дорогую жену, маму Гульбикту Иргалиевну Искужину с юбилеем.

Желаем крепкого здоровья, счастливой долгой жизни, благополучия и счастья.

**Муж, дети, внучки-внучки.**

д. Янтыш \*\*\*

3471. дорогую сестру Клавдию Кадировну Усманову с 50-летием.

Ты тепло наших слов улови, Мы тебя поздравляем, родная. Долго-долго на свете живи, Нас любовью своей согревая.

**От имени родных брат Ринат, сноха Миннигуль.**

\*\*\*

3476. дорогую жену, маму Гульбикту Иргалиевну Искужину с юбилеем.

Желаем здоровья, долгой и счастливой жизни с братом.

**Тимербековы, Кувандыковы, Байгускаровы.**

п. Татыр-Узяк, с. Акъяр \*\*\*

3477. дорогую и любимую жену, маму Салию Галеевну Валееву с 50-летием.

Желаем семейного счастья, благополучия, уюта и тепла.

Будь, родная, всегда красивой, здоровой, веселой и любимой.

**Муж Гайзаула, дочери Тансылу, Руслана.**

с. Антинган \*\*\*

3453. дорогую сноху Розу Фасхетдиновну Адельгильдину с 60-летием.

Желаем здоровья, долгой и счастливой жизни с братом.

**Тимербековы, Кувандыковы, Байгускаровы.**

\*\*\*

3479. дорогую маму Тансылу Янтышовну Кужину с 45-летием.

Желаем крепкого здоровья, семейного счастья и спокойствия.

**Муж, сын, дочери, зять, внучка.**

\*\*\*

3452. Гульзиру Хуснулловну Каппову, киномеханика Маканской кинокомпании с 45-летием, Салимьяна Ахметбакиевну Аминеву, киномеханика Абишевской кинокомпании с 65-летием.

Желаем здоровья, семейного счастья и успехов в работе.

**Дирекция районной киновидеосети.**

\*\*\*

3482. дорогую сноху Рашиду Рашидовну Бурибаеву с 30-летием.

Пусть твоя жизнь как белый лебедь,

Плынет спокойно по реке.

Пусть счастье будет где-то рядом,

А горе, где-то вдалеке.

**Буранбековы, Тулькубековы.**

\*\*\*

любимую жену, маму, бабушку Клавдию Лутфулловну Кильдибаеву с юбилеем.

Целуем твои руки,

Морщинки все, седую прядь волос.

Порошенья просим у тебя, родная,

За боль и грусть, что каждый преподнес,

Живи подольше, человек любимый,

И главное, конечно, не болей.

Поверь, что ты нужна на свете

Для внука, и для нас, детей.

**Муж, дочери Гульнара и Гульдар, зять Шамиль, внук Фаниль.**

\*\*\*

3221. Коллектив ООО ПМК "Хайбуллинская" выражает соболезнование Кусакову Р.Р., родным и близким по поводу кончины отца

Ислитаве Талгате Хамитьяновича

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

## Продается

2237. ВАЗ-21053 1999 (декабрь) года выпуска, цвет зеленый.

Обращаться: Зилаирский район, д. Юлдыбаево, ул. С.Юлаева, 16, тел. 2-73-16.

\*\*\*

3467. ВАЗ-21013 1988 года выпуска, в хорошем техническом состоянии.

Обращаться: с. Акъяр, ул. Х.Давлетшина, 37, в любое время.

\*\*\*</